
Ata da Reunião do CA Design do dia 04/03/09  

Reunião dos Colegiados:  

Obtivemos a notícia de que Julcinéia é agora membro da Comissão de Estatuto do IF-SC. 

Como representante discente na Comissão PPI - PDI (Plano de Desenvolvimento 

Institucional) temos o Luciano, para ajudar na organização e remeter ao CA as atividades. 

Deve abrir uma vaga docente na metade do ano (conforme o estatuto).  

Reunião dos CA's: 

Sobre a fundação de um DCE (Diretório Central dos Estudantes), foi avaliada a 

importância de aumentar a influência dos alunos de cursos superiores diante do IF-SC. A 

proposta de estatuto (feita pelo CA Design) será discutida na reunião de hoje dos CA's. 

Foi comentado sobre a conversa com o diretor da UCE (União Catarinense de 

Estudantes), que incentivou a nossa participação em movimentos estudantis de pautas 

nacionais (detalhes na reunião).   

Encaminhamentos Gerais: 

O site do CA já disponibiliza para consulta as atas do CoNE em Janeiro (Recife). 

Foram discutidas também, sobre a possibilidade de intercâmbio, a instituição de um órgão 

no IF-SC para tais assuntos. Foi questionado para qual colegiado a proposta deve ser 

encaminhada, e concordamos em enviar para a Sandra, que levaria isto para a Consuelo. 

Outro tópico da discussão foi sobre a oportunidade de criação de um órgão 

interdisciplinar, tendo em vista as mudanças de estatuto dentro da instituição.  

Sobre os aventais, a Maíra trouxe os preços, materiais e opções de bordados. O mais 

caro é a costura, sendo que das consultadas, a mais barata é R$ 8,00 com a Fabrícia, 

que nos entregaria o pedido em sete dias. Foi cogitada a possibilidade da cor preta, 

também. Percebemos que as peças ultrapassariam muito o valor previamente sugerido e 

que precisamos reduzir os custos urgentemente. As pessoas que puderem contribuir com 

este assunto através de sugestões, idéias ou contatos, por favor conversem com a Maíra.  

Mesa redonda para calouros: 

A patir do Sistema Megafônicas 

(http://www.designuneb.com/nbahia2009/projeto_mgf2008.pdf), foi proposto que o mesmo 

http://www.designuneb.com/nbahia2009/projeto_mgf2008.pdf


fosse feito para os alunos do Primeiro Módulo a partir de horários vagos pela falta 

repentina de um professor para a disciplina de Produção Verbal. O processo se 

constituiria semelhantemente ao evento original, mas com a apresentação inicial do vídeo 

"A Folha Que Sobrou do Caderno" somada à explicação do projeto. Os temas das mesas 

seriam 1. "O que é Design?" (Luciano como mediador e Maíra como relatora), 2. "O valor 

do Design" (Leon como mediador e cargo de relator a ser preenchido) e 3. "O papel do 

Designer" (Patrícia como mediadora e Julcinéia como relatora). 

Os mediadores (juntamente com relatores interventores) se baseariam em textos 

selecionados por sugestões de professores e alunos. Para este evento necessitaríamos 

das salas perto da modelagem, que serão requisitadas no Departamento. O Luciano ficou 

responsável pelos cartazes e pela divulgação.   

Estavam presentes:  

Alexandre   

Bruno   

Julcinéia  

Leon  

Maíra  

Patrícia   



This document was created with Win2PDF available at http://www.win2pdf.com.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.
This page will not be added after purchasing Win2PDF.

http://www.win2pdf.com

